
Referat af generalforsamling for
Grundejerforeningen Philipsdals plantage

Søndag. 21 maj 2019 kl. 10.00
DK Camp campingpladsen, Osvejen 30, fællesrummet

Dagsordenen ifølge vedtægterne.
1. Valg af dirigent

Bestyrelsen foreslår Erik Andersen

Erik Andersen blev valgt enstemmigt og med klapsalver.

2. Godkendelse af dagsordenen

Dirigenten gjorde opmærksom på, at der er en fejl i punkt 7. Der skal vælges tre personer i de ulige år, dvs at 
2-tallet skal rettes til et 3-tal.

Derefter gjorde dirigenten opmærksom på, at dagsordenen ikke er lovligt varslet. Den er kommet tre dage for 
sent af følgende årsager: Formanden ligger syg, vi har skiftet tidspunkt fra august til maj, og vi har skiftet 
varsel fra to uger i stedet for tre uger. 
Ingen modsatte sig at gennemføre generalforsamlingen, selvom den var varslet tre dage for sent. 

3. Bestyrelsens beretning givet af Næstformanden

Næstformanden aflagde beretning, da formanden var fraværende pga. sygdom.

Kommentarer til beretningen: 
 Vindmøller: 

Man mente, at der skal stilles 18 møller op og ikke 8 (som det fremgik af beretningen). Bekymringen er ikke, 
om man kan se dem, men om man kan høre dem. Det, folk klager over er, at de skal udstyres med et flash, så 
fly kan undgå dem. Man vil installere en ordning, der gør, at de kun blinker, når der kommer fly og ikke 
konstant. 
Fra landliggerudvalget ved man, at det er 18 møller, det drejer sig om. De skal ligge 8 km ude.
Der har været et vindmøllemøde i Gørlev, og der var der lagt op til, at det var 8 store á 250 m. 
Der blev spurgt til, om projektet ikke er kommet ret langt fra den oprindelige plan, og jo, det er det.

 Grenordning
I midten af marts var der næsten ingen bunker, er det så en god ide at gøre det på det tidspunkt? Kan vi ikke 
bare lægge det ud og lade det formulde? 
Hvis folk ikke lægger grene ud, ville det være fint, at datoen for afhentning kom ud på hjemmesiden. Kunne 
man i stedet købe en flisophugger til dem, der ikke har trailer og ikke selv kan køre det væk?



Bestyrelsen meddelte, at ordningen koster 6.000 kr og sørger for at melde datoen for afhentning ud i god tid. 
Vi fortsætter grenordningen

Beretningen blev herpå godkendt.

4. Fremlæggelse af regnskab. Jens Rasmussen fremlægger regnskabet.

Jens gennemgik regnskabet og forklarede, at underskuddet primært skyldes vejvedligeholdelsesudgiften. Der 
er så sparet på andre poster, så vi ender med et underskud på 6.000 kr.

Bestyrelsen har opsagt abonnementet hos PBS, da det kostede alt for meget på årsbasis ift at vi kun bruger 
det en gang om året. Der vil blive mulighed for at betale kontingent pr bankoverførsel og mobilepay. 
Bestyrelsen sender info ud om dette i god tid før betaling. 

Kommentarer:
Opfordring til, at man bruger bankoverførsel og laver en fast overførsel. Det betyder en ekstra opgave for 
kassereren at modtage penge på mobilepay. 

Herefter erklæredes regnskabet for godkendt.

5. Indkomne forslag. Der er ikke indkommet nogen forslag. 

6. Fastsættelse af kontingent. Uændret kontingent blev vedtaget på sidste generalforsamling, så der skal ikke 
besluttes noget nyt. Budgettet er derved også en videreførelse.

Beslutningen er vedtaget.

7. Valg af medlemmer til bestyrelse samt af suppleanter. Ifølge vedtægterne skal der i ulige år vælges 3 
medlemmer og 2. suppleanten. Følgende er på valg:
Bestyrelsen: Mogens Schwensen, Svend Erik Damgaard og Susan Hilden Otte
Alle er villige til at genopstille. 
og 
2. suppleanten. Lena Fink-Jensen er villig til at genopstille  

Alle de opstillede kandidater blev valgt uden modkandidater.

8. Valg af revisor. Jette Gøbel er villig til at genopstille.

Jette blev genvalgt.

9. Eventuelt.

Forslag: næste års generalforsamling er søndag den 12/5 2024. Det er godkendt

Vejvedligeholdelse:

 Ros til, at vejen er blevet lavet. Er der dialog med entreprenøren ift aftaler? En 3-årig aftale er for 
dyr, så vi gør det efter behov.

 Veje: det støver/knaser meget på vejene, fordi folk kører for stærkt. Man kan købe noget pulver at 
drysse på vejen, så det ikke støver.

 Kunne det hjælpe at sætte et skilt op, hvor der står, at det støver, og at man skal køre forsigtigt.



Lodtrækning:

 Vi har tidligere udloddet vin til dem, der tilmeldte sig PBS. Det er så ikke længere aktuelt, men lodtrækningen 
fortsætter desuagtet. Palle, med nr 59, vandt lodtrækningen og kunne gå hjem med en flaske vin.

Stubbevej: 

 Der blev spurgt til Stubbevej? Bestyrelsen kunne meddele, at der ikke er gjort mere ved det. Bestyrelsen vil 
holde et møde med Stubbevej, hvor vi vil spørge dem, hvad de kan bidrage med. På næste års 
generalforsamling kommer bestyrelsen så med en tilbagemelding. 

Blomster: 

 Der blev fremsat ønske om at sende en hilsen til Mogens fra generalforsamlingen fordi han er syg. Det blev 
modtaget positivt. 

Forplejning: 

 Smørrebrød til generalforsamling? Det bliver ikke til noget. Til gengæld var der kage 😊 

Herefter var der ikke flere kommentarer. 

Næstformanden erklærede derpå generalforsamlingen for afsluttet. 


